

**Аналитический отчет  
о проделанной работе социального педагога  
за 3 четверть 2021-2022 учебного года**

Основной задачей социального педагога школы является социальная защита прав детей, создание благоприятных условий для развития ребенка, установление связей и партнерских отношений между семьей и школой.

На конец третьей учебной четверти в школе с 1 по 11 классах обучались всего – 728 учащихся, из них 356 мальчиков и 372 девочек.

В течение четверти выбыли трое учащихся с начального звена, и число прибывших учеников в начальные классы – три, таким образом, количество учащихся в начальном звене осталось без изменения.

Подготовительных классах – 45 учеников

В начальном звене – 343 учеников

В среднем звене – 320 учеников

В старших классах – 65 учеников

Детей, оставшихся без родительского попечительства – нет

Дети инвалиды – 2 (Гусарова Арина 8 «А» кл., Колодяжный Марк 5 «А» кл.)

Семья, получающая адресную социальную помощь – 2, Молдахожаевой Гульнары, где трое детей учатся в школе и корторые обеспечены бесплатным горячим питанием (Молдахожаева А. 8 «А» кл., Молдахожаева Т. 7 «Б» кл., Молдахожаева Я. 3 «В» кл.), также Бурахиной Светланы, один ребенок учится в школе, обеспечена бесплатным горячим питанием (Бурахина О. 6 «В» кл.)

Дети из многодетной семьи – 44 ученика

Из не полной семьи – 96 детей

Из малообеспеченной семьи - 6

Проживающие с отчимом – 39

С мачехой – 3

Дети, проживающие с родственниками по доверенности – 14

Детей, состоящих на ВШК и ИДН в РОВД – нет

С инклюзивным обучением – нет

С обучением на дому – нет

На внутришкольном контроле – одна семья (семья Колий А.Ю.)

Согласно годовому плану работы, циклограммы и режима каждая рабочая неделя планировалась заранее и работы велись по составленному плану, проводились беседы, консультации, посещение квартир учащихся, изучение жилищно-бытовые условия проживания детей.

Посещала квартиру проживание учащегося 1в класса Муратова Усмана, составлен акт по условиям проживания ребенка, проведена беседа с отцом ученика. По данной работе имеется запись акта и информация.

Так же посещала квартиру проживания ученика 8а класса Кокозенко Сергея, есть акт условий проживания и информация о проведенной беседе с мамой учащегося.

С нового года многодетной и неполной семье Бурахиной Светланы была назначена адресная социальная помощь, где в школе обучается ребенок из данной семьи Бурахина Ольга в 6в классе. После предоставления документов по назначению адресной социальной помощи на ученицу была оформлена государственная услуга по предоставлению бесплатного горячего питания. Обновлена папка по питанию на новый 2022 год.

Также был составлен и утвержден график дежурств по столовой на второе полугодие, где проставлены даты, отметки и подписи дежурных. Оформляется картотека бесплатного горячего питания.

В феврале месяце была организована благотворительная акция «Забота» под лозунгом «Мейірімділік жүректен, қайырымдылық- білектен». В ходе акции учащиеся школы приносили школьные принадлежности: тетради, ручки, карандаши, линейки и т.д. Учителями школы собраны средства на покупку фруктов. Из всего этого собраны семь пакетов со школьными принадлежностями, фруктами и соками. Пакеты были предназначены для детей из малообеспеченной, уязвимой семей Колий Э., Колий Т., Молдаожаевой А., Молдаожаевой Т., Молдаожаевой Я., Бурахиной О., Терзи К.

Также, малообеспеченным многодетным семьям получающим адресную социальную помощь Молдаожаевой Г. и Бурахиной С. индивидуальным предпринимателем Калдыбековой Гулсамал, магазин «Асық» были выделены два пакета мяса, общим весом 16 кг.

В преддверии празднования Наурыз организатором школы проведен благотворительный день «Игі істер күні». В этот день учащиеся и родители

10а и 10б классов собрали продуктовые пакеты для детей из малоимущей семьи Колий и Терзи, также ученику 7а класса Терзи Кириллу были куплены крассовки, футболка и носочки.

Принимала участие в областном семинар-практикуме «Один урок. Одна цель. Результат».

Также, предоставлялись сведения в райОО по текущим вопросам, по обновлению категории детей.

Социальный педагог: Шамкеева А.Р.